

**ПРОТОКОЛ**  
**зборів співвласників багатоквартирного будинку**  
**за місцезнаходженням м.Херсон, вул.Кузнецька, 73**

м.Херсон

18 квітня 2019 р.

**I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ**

Загальна кількість співвласників багатоквартирного будинку: 5 осіб.

Загальна площа всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку: 376,98 м<sup>2</sup>.

У зборах взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості 3 осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення багатоквартирного будинку загальною площею 125, 86 м<sup>2</sup>.

У письмовому опитуванні взяли участь особисто та/або через представників співвласники в кількості \_\_\_\_\_ осіб, яким належать квартири та/або нежитлові приміщення у багатоквартирному будинку загальною площею \_\_\_\_\_ м<sup>2</sup> (заповнюється в разі проведення письмового опитування).

Підпис(и), прізвище(а), ініціали особи (осіб), що склала(и) протокол *(повторюється на кожній сторінці)*

*Миколайчук В. М.*  
*П. П.*

**II. ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗБОРІВ**

1. Розірвання договору про надання послуг з управління будинком, спорудою, житловим комплексом будинків і споруд від 31.01.2017р. №315 з ТОВ «Виробничо-житловий центр».

2. Обрання уповноваженої особи співвласників під час укладання, внесення змін та розірвання договору та здійснення контролю за його виконанням.

3. Обрання уповноваженої особи співвласників для подання протоколу для зберігання до виконавчого комітету.

**III. РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗБОРІВ**

Перше питання порядку денного:

**Розірвання договору про надання послуг з управління будинком, спорудою, житловим комплексом будинків і споруд від 31.01.2017р. №315 з ТОВ «Виробничо-житловий центр»**

Пропозиція, яка ставиться на голосування щодо питання порядку денного:

Керуючись п.8.ст.8 договору, розірвати договір про надання послуг з управління будинком, спорудою, житловим комплексом будинків і споруд від 31.01.2017р. №315, що укладений з ТОВ «Виробничо-житловий центр» та управляти будинком самостійно.

Голосування на зборах щодо питання порядку денного:

№ з/п	№ квартири/ нежитлового приміщення	Загальна площа квартири/ нежитлового приміщення	Прізвище, ім'я, по батькові співвласника або його представника та документ, що надає представнику повноваження на	Документ, що підтверджує право власності на квартиру/ нежитлове приміщення	Результат голосування («за», «проти», «утримався»)	Підпис співвласника (представника)	Примітки

Цлесумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося):

«за» — 3 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 128,86 м<sup>2</sup>;

«проти» — — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м<sup>2</sup>;

«утримався» — — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м<sup>2</sup>.

Рішення **прийнято** (прийнято або не прийнято).

*М. М. Девченко*

20/2

Друге питання порядку денного:

**Обрання уповноваженої особи співвласників під час укл  
внесення змін та розірвання договору та здійснення контролю**

Визначення

0

Підсумки голосування (з урахуванням голосів, поданих на зборах співвласників, і голосів співвласників, отриманих під час проведення письмового опитування, якщо таке проводилося):

«за» – 3 співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить 125,86 м<sup>2</sup>;

«проти» – — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м<sup>2</sup>.

утримався» – — співвласників, загальна площа квартир та/або нежитлових приміщень яких становить — м<sup>2</sup>.

Рішення **прийнято** (прийнято або не прийнято).